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21ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 
13.10.2021 – QUARTA – FEIRA - HIBRIDA 

 

P A U T A 
 

➢ Tribuna Popular com a Sra. Flávia Cristina Borba de Freitas, representando os Conselhos dos fisioterapeutas 

e terapeutas ocupacionais, que versará sobre o Dia do Fisioterapeuta e Terapeutas Ocupacionais. 

➢ Apresentação, discussão e votação do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei nº 13/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a 

qualificação de entidades como organizações sociais, disciplina o procedimento de chamamento e seleção 

públicos e dá outras providências”. 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos 

de: 

• Lei Complementar nº 06/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, que “Dá nova redação 
ao artigo 20-A da Lei Complementar nº 001/2003, que “Dispõe sobre o sistema tributário municipal e as 
normas gerais de direito tributário aplicáveis ao Município”; 

•  Decreto Legislativo nº 17/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, que “Outorga o Título 
de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Manoel de Melo Bezerra”. 

 

Ordem do Dia 

➢ Única Discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 28/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa 

da Silva, que “Institui no Município de Imperatriz o “Dia de Luto e Memória pelas Vítimas do Novo 

Coronavírus (Covid-19)”. 

 

MATÉRIAS TRANSFERIDAS PARA A PRÓXIMA SESSÃO 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

➢ Moção de Aplauso - aos Professores e Professoras do Município de Imperatriz (Escolas das Redes Pública e 

privada, Universidades Públicas e Privadas). Como sabemos, os docentes do nosso Município, foram 

demasiadamente afetados em sua carga de trabalho em virtude do estado pandêmico que estamos vivendo. 

Além disso, resta claro que esses profissionais trocaram os quadros pelas telas, o caderno pelo computador 

e, mais que isso, trouxeram a sala de aula para as suas casas. Evidente, portanto, que esses profissionais 

foram afetados diretamente na forma de ensinar, sendo que muitos ainda precisaram improvisar material 

eletrônico e até mesmo arcar com os próprios custos para o desempenho de sua função, de autoria da 

vereadora Cláudia Fernandes Batista. 

➢ Indicações, sendo: 
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• Nº 562/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho, do asfaltamento com meios-fios e sarjetas da Rua Monteiro Lobato, no trecho entre as Ruas 
Dom Evaristo Arns e Santa Rita, no Bairro Vila Mariana;  

• Nº 563/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino 
Filho, da drenagem e o asfaltamento, com meios-fios, sarjetas, ou bloqueteamento da Rua Guarani, no Bairro 
Parque das Estrelas;  

• Nº 565/2021, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino 
Filho, da recuperação de pavimentação de bloquete na Rua 08, Quadra 02, no Bairro Vila Jardim; 

• Nº 566/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito de Imperatriz, Francisco 
de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas Euclides da Cunha e 
Projetada A, em todas as suas extensões, no Bairro da CAEMA. Ressalta-se que foi aprovada a indicação de 
nº 165/2021, no dia 30 de março de 2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, com o mesmo 
pedido;  

• Nº 567/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Dezenove, com início 
na Avenida Norte Sul, em toda a sua extensão, no Bairro Vila Vitória;  

• Nº 568/2021, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, 
da reforma e adequação da pista de skate da Praça Mané Garrincha; 

• Nº 569/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da reforma da 
praça do Conjunto Vitória;  

• Nº 570/2021, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao presidente da Câmara Municipal, 
Amauri Alberto Pereira de Sousa, que oficie o Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte – 
DNIT em Imperatriz, solicitando a construção de uma passarela sobre a Rodovia BR-010, em frente ao Imperial 
Shopping, no Bairro Jardim São Luís;  

• Nº 571/2021, de autoria da vereadora Cláudia Fernandes Batista, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da limpeza do Riacho Bacuri, na divisa dos Bairros João Castelo e Vila Mutirão, com início na 
Avenida Liberdade; 

• Nº 572/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação 
da pavimentação asfáltica da Rua Tocantins, em toda a sua extensão, no Bairro Vila Nova.  
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